
精神科認定看護師の会座談会アンケート 

日時 令和 4 年 8 月 27 日（土）18：30～19：30 

参加 21 名 

回答 10 名（回収率 47.6％） 

 

 
 

【この研修のどのような点が特に役立ちましたか。10 件の回答】 

・ 全国の方のお顔を拝見できました。 

・ 先輩方の考え方を聞くことができた。 

・ やんわりと参加できたので良かったです。 

・ みんなの顔が見れたこと 

・ 様々な分野で活躍されている諸先輩方のお話が聴けて、今後の活動を考える上で役に



立ちました。 

・ 認定看護師の皆さんの生の声が聴けた 

・ 多くの皆様に発言をいただいたこと 

・ 「認定看護師の会」の在り方についてよく分かった。今後に期待したいと思った。 

・ 皆さんと会えたこと 

・ 精神科認定看護師以外の資格を取得後のメリット・デメリットについて聞く事が出来

たのが良かったです。 

 

【この研修のどのような点を改善した方がよいと思いますか。10 件の回答】 

・ ありません 

・ とくににない 

・ 特になし 

・ 参加者に一言ずつ発言の場があれば良かったと思います。 

・ 段取り等 

・ アンケートの内容をもっと工夫して座談会が盛り上がるようにしてほしい 

・ 告知の方法、ホームページにも事前に告知いただけると有難い。メーリングリストだ

と振り返って検索するのが面倒 

・ 前半の座談会の目的がよく分からなかった。参加者が少ないと思った。 

・ 使い方がわからないこともあり、戸惑うこともあります。 

・ 話をされていない参加者にも声を掛けて下さったら有難かったです。 

 

 

 

 

 



 
 

【次回の研修で取り上げてほしい内容を書いてください（複数回答可）10 件の回答】 

・ 経験年数ごとのブレイクアウトルーム 

・ 精神科認定看護師としての活動の情報交換 

・ 精神科認定看護師のブラッシュアップについて必要なこと、参加者の皆さんの意見を

聞いてみたかったです。 

・ 活動報告、新しい認定看護師の活用方法など 

・ トラウマインフォームドケア 

・ 専門部会としての活動をするとしたら皆様はどのような部会に参加したいですか。 

・ 「認定看護師の会」に何を期待するのか、もっと意見交換の時間が必要では？ 

・ 看護職員のリワーク支援について 

・ ブラッシュアップ座談会パート２ 

 

【アンケートのご協力ありがとうございました。オンライン開催について感想・ご意見

等ございましたらご記入をお願いします。6 件の回答】 

・ お忙しいところ企画下さり、ありがとうございました。 

・ たまにはこういった形の研修もいいですね。 

・ もっと時間が短い方がよい  

・ このような状況下で実施できることが有難く思います。参加してくださった皆様、ご

発言いただいた方、誠にありがとうございました。 

・ オンラインだと、全国から参加できるので良いと思う。もう少し、進行のスキルアッ

プを図った方が良いかも…。 

 

 

以上 

 


